



Форум для детей,
родителей и педагогов – стр. 2

Территория. Люди. Власть.
Ингалинское поселение – стр. 3

Программа
телепередач – стр. 4-5

4 ноября – День народного единства



В Упоровском районе ежегодно проводятся «Наурыз», «Мост дружбы», «Масленица», «Oktoberfest». Наши земляки бережно сохраняют и передают молодому поколению народные обычаи и традиции.

В сплочённости – наша сила

День народного единства – государственный праздник. Он отмечается в России с 2005 года. В нашей стране насчитывается около 200 национальностей, проживающих в мире и согласии.

И в Упоровском районе живут одной большой дружной семьёй русские, немцы, казахи, украинцы, армяне, татары, чуваша, ингуши, белорусы, чеченцы, азербайджанцы, курды, грузины...

Екатерина Шабанова из Бызо-

во по национальности чувашка. Её отец родом из Чувашии. В семье часто готовят национальные блюда. Старшее поколение до сих пор празднует большие праздники такие как Акатуй (начало пахоты), Чуклеме (освящение нового урожая). Её тётя Альбина каждый год в это время варит керхи сара (осеннее пиво) и квас из свежего урожая зерна. «В основном чувашская кухня не отличается от русской. Также на большие праздники пекутся пироги, готовятся мясные блюда, просто они со

своей изюминкой», – поведала Екатерина.

Рыстем Сарсигеев проживает в Суерке. В его семье соблюдают казахские обычаи и традиции. «Считаю, что День народного единства – это праздник, который сплачивает нас и объединяет. И неважно, к какой национальности и религии мы относимся, главное, что мы вместе. Это наше благополучие», – поделился своим мнением Рыстем.

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото из архива редакции.

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём народного единства! В этот праздник мы обращаемся к славной истории нашего Отечества, когда чувство патриотизма сплотило народ в борьбе за независимость и свободу нашего государства и стало примером беззаветной преданности Родине на все времена.

Сегодня, как и тогда, всех россиян объединяет любовь к Отчизне, ответственность за её настоящее и будущее. Мы гордимся нашей богатейшей историей и духовными традициями. Вместе мы строим могучую страну. Каждый своим плодотворным, созидательным трудом вносит посильный вклад в её благополучие и процветание. Не сомневаюсь, объединившись, мы сможем преодолеть все трудности и вызовы времени, реализовать любые амбициозные проекты, воплотить в жизнь самые смелые мечты.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, новых успехов и добрых дел на благо Тюменской области и всей России!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Дорогие упоровцы!

Искренне поздравляю вас с государственным праздником – Днём народного единства!

Это – общий праздник, он является символом гордости за наших предков, сплочения и единения великого народа во имя Отечества.

И сегодня мы вспоминаем об истоках становления российского государства.

На протяжении многих веков предыдущие поколения защищали свободу и независимость Родины, но всегда благодаря сплочённости и патриотизму наш народ с честью преодолевал трудности. Всех нас объединяет любовь к родной стране, к нашей любимой Тюменской области, к нашему дорогому Упоровскому району. Каждый из нас осознаёт, что, независимо от политических убеждений, национальной и религиозной принадлежности, все мы вместе – граждане единого государства. Успех страны – это наш общий успех, успех каждого жителя нашего района.

Дорогие упоровцы! От всей души желаю всем мирного неба и благополучия, удачи и новых трудовых свершений, уверенности в собственных силах и завтрашнем дне.

Мира, счастья, любви и добра вам и вашим близким.

Леонид САУКОВ,
глава Упоровского района.

Дорогие друзья!

Тепло и сердечно поздравляю вас с Днём воинской славы России, с Днём народного единства!

В этот праздничный день особые слова благодарности хочу передать нашим отцам и дедам, ветеранам. Вы для нас по сей день являетесь примером трудолюбия, стойкости и веры в нашу Отчизну, примером единства и нерушимости! Мы благодарны вам за тот бесценный жизненный опыт, который вы нам передали, за традиции, которые бережно храним.

Общими усилиями нам удастся преодолевать трудности, решать самые неотложные задачи и проблемы. Каждый из нас осознаёт, что без общественного согласия, без стремления к взаимопониманию не может быть стабильности в государстве, уверенности в будущем России!

Искренне желаю всем успехов в труде, семейного счастья и благополучия, пусть наши дети и внуки вырастут достойными гражданами страны!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной думы,
член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Вниманию населения!

Мероприятия в районном центре

В Упорово состоится празднование Дня народного единства. 3 ноября для детей пройдёт акция «Аквагрим», кинолекторий с просмотром фильма «Королевский Корги». Детская библиотека приглашает на квест-игру «В поисках артефактов». Для всех возрастов в зимнем саду будет организована выставка картин местных художников. Желающие приглашаются на мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству, изобразительному искусству, хореографии. На вечернее время запланирована «Супердискотека 80-90-х».

Открытие народного гуляния «Россия объединяет» состоится 4 ноября на площади РДК. Здесь же пройдёт презентация скульптур художника Дмитрия Маколкина. Затем все приглашаются в диско-зал на семейную фотовыставку «Красота объединяет». Участники фотоконкурса должны разместить в группе «Мастер селфи» (ссылка <https://vk.com/public173405106>) 3 семейные фотографии (на отдыхе, занятия спортом и т. п.). Учитывается Интернет-голосование «лайками» в соцсети «ВКонтакте». Жюри выберет до 15 участников. Лучшие работы будут выставлены в фойе. Голосование пройдёт и бумажными «лайками» в течение народного гуляния до начала праздничного концерта. После него состоится награждение победителей.

Соб. инф.

Говорят упоровцы

Единство в сердце и общих ценностях



Вера Пустозëрова, с. Суерка:
— В День народного единства в нашем Суерском поселении всегда проходят интересные встречи, на которые собирают-

ся и ветераны, и школьники. Мы говорим о празднике, о том, как важно жить в согласии, читаем стихи, поём душевные песни о родной земле, юности и дружбе. Конечно, люди старшего поколения, кто, как и я, остались в душе комсомольцами, больше помнят праздник 7 ноября, но мне жаль, что такой важный день, как освобождение Москвы народным ополчением оставался много лет в тени. Это наши корни, наша история и хорошо, что традиции возрождаются.

Иван Ковалёв, с. Упорово:
— Если честно, никогда не встречал День народного единства, хотя знаю и историю праздника, и что различные культурные мероприятия в честь него проходят. Дружно живём на своей земле, работаем бок о бок. Так всегда было и так будет. Что ещё нужно?





Артур Дургарян, с. Упорово:
— Мой отец после Оренбургского института приехал в район ветеринарным врачом по распределению. Я родился на упоровской земле. На несколько лет мы уехали на родину родителей в Армению, но из Севана отец часто ездил сюда на заработки. Да и нравилось ему здесь. Когда в конце 80-х годов полити-

ческая ситуация изменилась, мы окончательно переехали в Упорово. Я женился на местной девушке, дети пошли. Когда обстановка и политическая, и экономическая стабилизировалась, уезжать уже не хотелось, мы здесь прижились. Россия — страна многонациональная. И в районе живут десятилетиями вместе татары, армяне, казахи. Делить нам нечего. Это только кажется, что межнациональные отношения — это что-то сложное. На самом деле всё просто. Главное, уважать друг друга, беречь свои традиции, принимать и понимать чужие обычаи. А ценности настоящие — они на всех одни.

Опрос провела
Ирина КУРГУЗОВА.

Партийная жизнь

Состоялась конференция единокороссов

В Упорово состоялась XXVIII конференция местного отделения политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». На заседании собрались 43 делегата от первичных организаций со всего района. Они заслушали доклад о работе партийцев в 2018 году, избрали новых членов местного политического совета и приняли в свои ряды группу единомышленников.

Перед делегатами выступил секретарь местного отделения политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Леонид Сауков. Он рассказал об итогах работы в 2018 году и озвучил приоритетные направления на ближайшую перспективу. Леонид Николаевич напомнил, что 2019-й стал стартовым для реализации национальных проектов, обозначенных президентом России Владимиром Путиным. «Наша задача сегодня состоит в том, чтобы они нашли отражение в деятельности всех структур и подразделений Упоровского района», — сказал глава. Кроме того, среди основных он назвал задачу развития сельских территорий в плане привлечения инвестиций и создания новых рабочих мест.

В ходе конференции участники рассмотрели приоритетные направления в деятельности первичных организаций партии на территории Упоровского района. Было отмечено, что предстоит немало сделать по привлечению новых сторонников для активного обсуждения проблем сельских территорий и поиска путей их решения.

По результатам тайного голосования делегаты единогласно поддержали кандидатуры Александра Зингера, заместителя директора АУ «ФиС» и Елены Турнаевой, педагога Коркинской школы по избранию в местный политсовет. Членами контрольной комиссии избраны Светлана Жаркова и Лариса Суворова.

Также единокороссы избрали делегатов на тридцатую первую конференцию Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии, которая состоится пятого ноября в Тюмени.

В завершении состоялась церемония вручения партийных билетов. Удостоверения получили несколько человек, которые своей активной гражданской позицией заслужили доверие и право представлять интересы земляков в рядах партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Соб. инф.

В центре внимания

Наградят детей-героев

Всероссийский гражданско-патриотический проект «Дети-герои» в очередной раз будет чествовать детей и подростков до 16 лет, совершивших героические и мужественные поступки. Церемония приурочена ко Дню народного единства и состоится 4 ноября. Детям-героям вручат награды общественных организаций, памятные подарки Совета Федерации, федеральных органов исполнительной власти и органов государственной власти субъектов Российской Федерации. Чествовать их будут Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда, Герои Российской Федерации и Герои Труда Российской Федерации.

Премия действует с 2014 года, за это время её получили 546 юных героев из всех регионов страны, в том числе из Тюменской области.

В прошлом году десятиклассник Вадим Асадуллин, ученик Новотъяловской школы Ялуторовского района, награждён за спасение на воде. Рискнув собственной жизнью, он спас девочку, которая едва не утонула в реке Тобол.

Совсем юный герой из Гольшмановского городского округа, первоклассник из села Гладило-

во Константин Любин, вывел из горящего дома младших брата и сестру. Он рассказал, что любит играть с братом в догонялки и прятки и мечтает работать в прокуратуре. В экстремальной ситуации действовал так, как научили его мама и папа — первым делом хватать братика и сестрёнку и бежать от пожара. Помимо знака отличия, губернатор вручил ребёнку ноутбук.

Наградного знака «Горячее сердце» с занесением в Почётную книгу «Горячее сердце — 2019» удостоен Румиль Бабушев — ученик 5 класса из Тюменского района. 31 октября 2018 года он спас ученика 2 класса Мансура Фатхутдинова, который провалился под лёд на речке. Вручена благодарность от руководителя отдела полиции № 2 (дислокация с. Ярково) МО МВД России «Тобольский» Матвеем Осипову, ученику 3 класса, проживающему в Ярковском районе. Мальчик проявил мужество и предпринял правильные действия при оказании первой доврачебной помощи своей однокласснице Варваре Ульяновой. 22 апреля 2019 года она получила травму при падении. Матвей привёл девочку в отдел полиции, при этом

вызвал скорую помощь, сообщил родителям.

Ученик 9 класса Артём Васильев, проживающий в Ярковском районе, находился на берегу реки Иска и увидел, что его знакомый Глеб Алимбеков стал тонуть. Юноша, не раздумывая, прыгнул в воду и спас утопающего. В аппарат губернатора Тюменской области представлен пакет документов для рассмотрения вопроса о награждении его знаком отличия «За мужественный поступок».

Таких отважных подростков немало вокруг нас. Многие из скромности не говорят о подобных поступках. Но люди должны знать своих героев. Средства массовой информации рассказывают об этих добрых, смелых, самоотверженных ребятах. Общественность выражает им признательность и благодарность за спасение жизни при пожаре и на водоёмах, оказание помощи пострадавшим при наводнениях, лесных пожарах, авто- и авиакатастрофах и техногенных авариях, розыск опасных преступников, пресечение нарушения государственной границы и другие подвиги.

К печати подготовила
Лидия АЛЕКСАНДРОВА.

Национальный проект

Школьный марафон прошёл с пользой для родителей

В рамках национального проекта «Образование», государственной программы Тюменской области «Развитие образования и науки» до 2020 года с целью обмена опытом, распространения лучших практик просветительской работы среди родителей и населения по актуальным вопросам образования во всех школах России и Тюменской области проводится ежегодный форум «Большая перемена».

В соответствии с его программой с 25 октября по 2 ноября в Упоровском районе проходила каникулярная сессия. Основная цель — ознакомление участников образовательного процесса с форматами, принципами и продуктивными технологиями подготовки и проведения государственной итоговой аттестации, профориентационной работы, адаптации детей в образовательном пространстве.

Для участников была подготовлена насыщенная познавательная программа. По направлению «Поддержка семей, имеющих детей» 20 родителей из Упоровской школы приняли участие в областном общественно-просветительском форуме «Подростки, родители и рок-н-ролл» по развитию и обеспечению информационной грамотности, формированию навыков информационной безопасности.

30 октября во всех образовательных организациях в десяти консультационных зонах прошёл школьный марафон открытых занятий для родителей.

В Суерке мероприятие было организовано на высоком уровне. В самом начале для всех участников была проведена экскурсия по школе. На площадке «Здоровье» медицинский работник консультировал родителей, как уберечь ребёнка от инфекций, сохранить зрение и осанку. Как помочь малышу восстановить силы, справиться с переживаниями посоветовали специалисты в локации «Воспитание». На площадке «Развитие» показали игры для детей разного возраста. Были даны рекоменда-



Участники мероприятия выполняют задания всероссийской контрольной.

ции, как организовать их досуг, какие кружки и секции имеются в шаговой доступности, какие в регионе проходят статусные конкурсы и олимпиады, чем они полезны. Педагоги проинформировали родителей о форматах контрольных, диагностических работ, предоставили возможность написать государственную контрольную работу (ВПР). Практическое занятие с использованием гаджетов прошло в локации «Информационная безопасность». В блоке «Гармония в семье» психологи, социальные педагоги, логопеды, воспитатели посоветовали мамам и папам, как общаться с ребёнком на «одном языке» и выстраивать доверительные отношения.

Завершился день общественным обсуждением результатов реализации НПО.

Руководители образовательных организаций ознакомили родителей с реальными изменениями, произошедшими уже сейчас, рассказали о перспективах развития.

По сообщению комитета по образованию, с целью реализации направления НПО «Успех каждого ребёнка» 190 учащихся 6–11 классов из Упоровской, Емуртлинской, Суерской СОШ 31 октября побывали в областном центре, где участвовали в проекте «Билет в будущее». Прошли электронное тестирование по определению склонностей к той или иной профессии.

Всего в районных мероприятиях приняли участие 728 человек, из них 317 родителей и 241 ученик.

Лидия СОСНИНА.
Фото автора.

Говорят участники

Нина КОНОВАЛОВА, директор Суерской школы:

«Для нас такие встречи традиционные. Они помогают объединить усилия всех людей, заинтересованных в повышении качества образования».

Людмила ДУБРОВИНА, психолог Суерской школы:

«Школьная психологическая служба необходима детям и родителям. Мы помогаем находить взаимопонимание, создавать благоприятный микроклимат не только в семье, но и в детском коллективе, что в конечном итоге способствует улучшению здоровья, а также учебных показателей».

Максим БАБИЧ, родитель воспитанника д/с:

«Работаю учителем английского языка в Ингалинской школе. Здесь участвую как папа дошкольника. От таких мероприятий всем большая практическая польза. Каждой семье надо знать, что ждёт ребёнка в школе, и заранее к этому готовиться».

Территория. Люди. Власть. Ингалинское сельское поселение

Общие задачи – совместными усилиями

На территории Ингалинского сельского поселения в трёх населённых пунктах: с. Ингалинское, д. Лыково, д. Нифаки – проживают 982 человека, из них трудоспособного возраста – 553, пенсионеров – 204, дошкольников – 84, школьников – 141. На 1 октября 2019 г. в 384 ЛПХ поселения содержалось 1 035 КРС, из них коров – 499.

Градообразующими предприятиями являются ООО «Родина», ООО «Ингалинка» и ООО «Земля».

Помимо них, функционируют средняя школа, Дом культуры, 3 ФАПа, детский сад, администрация, сельская библиотека, 9 торговых точек, пожарный пост.

Работа на улучшение жизни

О том, что было сделано в этом году на территории Ингалинского сельского поселения, рассказала его глава Ирина АРСЕНЬЕВА:

– Администрация работает в соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Также мы руководствуемся Уставом поселения, федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего, исполнение бюджета, благоустройство населённых пунктов, создание условий для организации досуга, обеспечение мер пожарной безопасности и другое.

Сегодняшний уровень социально-экономического развития нашей территории – это итог совместной деятельности всех служб и, конечно же, её жителей.

Хочется отметить, что в этом году мы впервые проводим спартакиаду трудовых коллективов по следующим видам: волейбол, настольный теннис, дартс, шашки и шахматы. Проходит она в два этапа: первый был в марте – апреле, второй намечен на ноябрь – декабрь. В соревнованиях принимают участие ООО «Родина», ООО «Ингалинка», ООО «Земля», школа и администрация.

В течение весенне-летнего периода и осени было проведено более 20 субботников. В еженедельном режиме уборки проводились на кладбищах, на улицах сёл, на территории, прилегающей к свалке. Эти работы будут продолжены и в следующем году. Предстоит сделать забор на кладбище в д. Лыково, оно одно осталось без ограждения.

После межвенания, которое уже началось, будет установлена стела при въезде в село Ингалинское. Это наш с думой совместный проект.

В 2019-м было разбито 11 клумб, будущей весной хотим увеличить их количество на 10 штук. Для этого надо будет два раза больше рассады. От-



И. В. Арсеньева.

мечу, что нынче мы сэкономили бюджетные деньги на посадку цветов, так как совет ветеранов это дело взял на себя.

В с. Ингалинском разбили парк отдыха. Разделили его на зоны, оформили клумбу, посадили деревья, поставили игровую площадку. Сейчас нам нужно будет обустроить место под музей на улице, замостить брусчаткой зону отдыха, поставить лавочки и обязательно найти средства, чтобы огородить этот парк. На всё это потребуется много финансовых средств. Бюджетных денег однозначно не хватит. Поэтому будем искать инвесторов, спонсоров, участвовать в конкурсах и программах.

В сентябре в поселении при поддержке единороссов и народных избранников был реализован общественный проект «Семейное дерево». Откликнулось 75 семей, пожертвовавших деньги на приобретение саженцев голубых елей и можжевельника. В самой акции приняли участие 13 семей (Андрея и Елены Хрушковых, Андрея и Натальи Макаровых, Романа и Марины Осокиных, Александра и Анастасии Шнайдер, Юрия и Юлии Якимовых, Степана и Виолетты Евсютиных, Алексея и Анастасии Харалгиных, Сергея и Веры Пантриных, Николая и Елены Евсютиных, Виктора

и Ирины Арсеньевых, Игоря и Наталии Бородулиных, Ирины Турнаевой, Галины Кунгуровой) и учащиеся 1-го, 9-го и 11-го классов. Теперь у каждого класса и семьи на территории парка отдыха есть своё дерево, за которым они будут ухаживать. В будущем работы по озеленению территории парка отдыха будут продолжены.

Всего в этом году в поселении было посажено 350 ёлок – в Ингалинском Парке Победы, в Лыково возле детской площадки, в Нифаках возле остановочного комплекса.

Начали работы по замене уличных фонарей на светодиодные. Пока установлено в самых проблемных местах шесть светильников: четыре в Ингалинском, и по одному в Нифаках и Лыково. До конца года планируем поменять ещё 17, а на следующий – до 50 процентов от всего количества ламп.

Летом среди населения провели два конкурса: «Дом образцового содержания» (первое место комиссия присудила Галине и Владимиру Нифакиным) и «Цветущий уголок» (победителем стала Лидия Бородулина).

Следующий год для нашей страны юбилейный – 75 лет Победе в Великой Отечественной войне. Но уже в этом году мы провели косметический ремонт всех памятников.

Хочу выразить слова благодарности жителям наших населённых пунктов, принявшим активное участие в благоустройстве общественных территорий, кладбищ, и спонсорам всех наших мероприятий: Надежде Бородиной, Надежде Григорян, Екатерине Костенко, Анне Могучевой, Алие Маликасановой, Татьяне Ульяновой. Надеюсь, эта добрая традиция у нас сохранится и в последующие годы.

Уверена, что при поддержке районных властей вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение – уютным и процветающим уголком.

Пенсионеры – первые помощники главы



Члены первички встречаются регулярно, чтобы обсудить важные дела.

Совет ветеранов Ингалинского сельского поселения в новом составе работает с января текущего года. За это время он зарекомендовал себя активной общественной организацией.

В его составе в основном женщины. Их 9 человек. Возглавляет совет Елена Гольцман. Собираются пенсионеры вместе по мере необходимости решения каких-либо вопросов.

Свою деятельность начали с того, что поделили между собой участки, на которых предстояло работать. Первым важным заданием стало информирование населения по переходу на цифровое телевидение.

Перед сходом граждан члены первички обошли своих подопечных с целью выявления вопросов, требующих решений. Ведь не все пожилые граждане могут прийти на встречу с властями и рассказать о наболевшем.

Ранней весной женщины посеяли семена цветов. Хорошая получилась рассада. Яркие клумбы (за ними всё лето ухаживали пенсионеры совместно с учащимися школы и жителями поселения) радовали ингалинских жителей до самой осени.

Надо отметить, что совет ветеранов принимает активное участие в жизни родного поселения.

Ни один субботник не обходится без старшего поколения. «Мы и в самодеятельности участвуем, и в благоустройстве наших сёл, и в работе многих кружков, и спортом занимаемся», – перечисляет Елена Александровна.

Так, зимой многие пенсионеры посещали группу здоровья. Правда, летом был перерыв, но с ноября занятия возобновились.

Члены совета ветеранов Нафиса Зингер и Галина Ярцева – участницы вокальной группы «Вдохновение». Многие посещают кружок «Мы вместе» и клуб «Хозяюшка». А Нина Подопривога ведёт православный кружок. Его участники изучают законы Божии, Евангелие, проводят молебны. Женщины надеются, что на месте бывшей церкви после поклонного креста появится и храм.

Есть и определённые успехи. Вокальный коллектив «Россия-ночка», участвовавший в конкурсе, организованном для пожилых людей, занял в районе второе место. Вторыми же ингалинцы в конкурсе семейных команд стали и в районной спартакиаде.

В октябре в Ялуторовске состоялся региональный конкурс «Творческие люди». Постановку ингалинских актёров «За двумя зайцами» жюри оценило высоко, присудив почётное третье место.

Активно совет ветеранов работает с многодетными семьями, оказывая им посильную помощь. В сентябре принимали участие в акции «Праздник урожая – Тюменское подворье». Излишки овощей раздали тем, кто по каким-либо причинам не могут вырастить их сами.

Не остаются без внимания общественной ветеранской организации пожилые юбиляры поселения. Вместе с главой и специалистом по социальной работе они ходят по домам и поздравляют их с днём рождения. В День Победы обязательно посещают тружеников тыла (сегодня на территории их осталось четверо) и вдову умершего ветерана войны.

«Замечательные люди входят в совет ветеранов. С ними приятно сотрудничать», – говорит глава поселения Ирина Арсеньева. Она также благодарит за активную жизненную позицию и других пенсионеров, среди которых Лидия и Михаил Хрушковые, Нина Лункина, Галина Ярцева, Нина Турнаева, Екатерина Бородинина, Альвина Феррей, Нина Подопривога, Людмила Васильева, Галина Бирверт, Мария Газизова, Руфина Бородулина, Наталья Филиппова, Лидия Соколова и Наталья Бриж.

Особую благодарность совет ветеранов выражает за спонсорскую помощь предпринимателям пенсионного возраста Надежде Бородиной и Надежде Григорян.

Уже сейчас ветеранская общественная организация строит планы на следующий год. А нынче женщинам предстоит ещё поучаствовать в различных мероприятиях, посвящённых Дню народного единства, Дню матери, в новогоднем конкурсе по изготовлению ледяных и снежных фигур.

Материал подготовлен по заказу администрации Ингалинского с/п.

Дума – связующее звено между населением и администрацией

Ингалинское сельское поселение разделено на 10 избирательных округов. Поэтому и депутатский корпус состоит из 10 человек. Председатель местной думы – Елена Шнайдер.

На своих заседаниях народные избранники распределяют бюджетные средства, поднимают

проблемные вопросы. Среди них сдача молока, освещение улиц, ведение личного подсобного хозяйства, благоустройство населённых пунктов и другие. Давняя проблема поселения – отсутствие клубов на территории д. Лыково и д. Нифаки. Ещё один жизненно важный вопрос,

который пытаются продвинуть местные парламентарии, – дорога на Лыбаево.

В начале 2019 г. по инициативе депутатов думы принимали участие в федеральном конкурсе общественно значимых проектов первичных отделений партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». За проект «Парк отдыха в с. Ингалинское» Ингалинское ПО награждено благодарственным письмом руководителя Регионального исполнительного комитета Тюменского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольги Швецово. Представители общественности поселения в марте 2019 г. обратились к ней с просьбой оказать финансовую поддержку для приобретения детского игрового комплекса. Вопрос был решён положительно и площадка уже установлена.

На своих заседаниях народные избранники решают проблемные вопросы.



Оставайтесь с нами

Дорогие читатели «Знаменки»!

Во всех отделениях почтовой связи продолжается подписная кампания на I полугодие 2020 года. Чтобы получать газету «Знамя правды» с начала следующего года, надо заплатить за шесть месяцев 588 рублей 90 копеек, за три – 294 рубля 45 копеек и за месяц – 98 рублей 15 копеек. Для льготной категории граждан – ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп – стоимость

комплекта на шесть месяцев 2020 года составит 511 рублей 92 копейки, на три месяца – 255 рублей 96 копеек, на один месяц – 85 рублей 32 копейки при предъявлении документа, подтверждающего льготу.

Редакция.